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Уважаемые родители!
Министерством просвещения РФ утверждены обновленные федеральные государственные образовательные стандарты (далее – ФГОС) основного общего образования (далее – НОО и ООО соответственно): приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021 № 287 "Об утверждении федерального образовательного стандарта основного общего образования".

С 1 сентября 2022 года начнут действовать ФГОС-2021 в каждой школе, а обучающиеся, которые будут приняты на обучение в пятые классы в 2022 году, будут учиться уже по обновленным ФГОС.

В обновлённых ФГОС сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит. Обновлённые ФГОС также обеспечивают личностное развитие учащихся, включая гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое, трудовое, экологическое воспитание.

Во ФГОС ООО отдельно описали предметные результаты для учебного предмета
«История» и учебных курсов «История России» и «Всеобщая история».

На уровне ООО установили требования к предметным результатам при углубленном  изучении  некоторых  дисциплин.  Это  учебные  предметы «Математика», включая курсы «Алгебра», «Геометрия», «Вероятность и статистика»; «Информатика»; «Физика»; «Химия»; «Биология».
Личностные результаты группируются по направлениям воспитания:
· гражданско-патриотическое;
· духовно-нравственное;
· эстетическое;
· физическое воспитание, формирование культуры здоровья и эмоционального благополучия;
· трудовое;
· экологическое;
· ценность научного познания.

Метапредметные результаты группируются по видам универсальных учебных действий:
· овладение универсальными учебными познавательными действиями – базовые логические, базовые исследовательские, работа с информацией;
· овладение универсальными учебными коммуникативными действиями – общение, совместная деятельность;
· овладение	универсальными	учебными	регулятивными	действиями	– самоорганизация, самоконтроль.
Мы уверены, что все наши ребята успешно освоят обновлённые федеральные государственные образовательные стандарты и добьются тех целей, которые перед собой поставили! 
Наша школа постарается создать для этого все условия!
